

編輯小札

Editorial Note

臺北 2016 世界郵展圓滿落幕，不論是為奧運金牌選手許淑淨打造的金牌郵筒、16 座風格獨特的原住民族文化特色郵筒，抑或價值近 20 億元的珍郵等，都讓參觀民眾驚喜萬分。加上設計師聶永真、創作才子黃子佼、導演齊柏林等名人參與支持，讓這場郵展顯得熱鬧非凡，同時也讓世人看見臺灣的美好。

郵展會場中「手寫的溫度－鋼筆達人」活動，場場爆滿。你有多久沒有提筆寫信了？作家張曼娟說：「手寫的力量很大，甚至可說是一種神祕的力量。」透過書寫，你可以抒情達意、堅定自己的信仰、好好整理思緒，同時也可以獲得成長。

若你身在花蓮玉里，想要寄出一封手寫信，最好趕上定時定點服務的行動郵車，蓋上獨特的玉里郵戳。一封封信透過郵務人員一雙雙手分送、投遞，將信件送達世界任一角落，而這些手，有的是父子、有的是母女，甚至還有一個全家五口都從事郵政工作的家庭，讓人好奇是什麼樣的機緣，把他們的工作及生活，全都繫在一起？

本期還專訪了「飛躍的羚羊」紀政，她發起的元旦健走活動，成為臺灣元旦慶典的一大特色。新的一年即將展開，大家不妨在新年第一天，跟隨紀政的腳步，用健走行銷臺灣，也把健康送給自己。



ever i
2016.11.6